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" A
dochop — npocmoe seu,ecmeo.

1.Xumuyeckas gpopmyna — P,
2.Mr(P) =31
3. M (P) = 312/mornb
4. Qusu4eckue ceolicmea.
Dochop obpasyem HeCKOIbKO arnnomporiHbiX Modugbukayul:
Xumu4yeckue ceolicmea.
a) @ochop — okucnumerss
1) BsaumoOelcmeue ¢ MemarifiaMmu:
2P + 3Ca = Ca3P2 (¢bocpud Kanbuyus)
6) ®ocgop — soccmaHosumMerib
1) ['opeHue
4P + 502 =2P205
2) BzaumooOelcmeue ¢ 2arioeceHamu (npu HazpesaHuu)
2P + 5CI2 = 2PCI5 (npu u3bbimke 2arnozeHa)
2P + 3CI2 = 2PCI3 (npu u3zbbimke ¢pocghopa)
3) BzaumoOeucmeue ¢ cepou
2P + 55 = P2S5
2P + 3S = P2S3

C sodopodom pocghop HertocpedcmeeHHO He peazupyem. [a3006pa3HbIl hochuH
PH3 nony4yarom KOC8eHHbIM rymemM, Harnpumep:

Ca3P2 + 6H20 = 3Ca(OH)2 + 2PH3



docehbuH — hocghopucmsit 8000pP0O0, S008UMbIU 283 C
YeCHOYHbLIM 3araxom, J1I€2KO 80cCIIaMeHsIemcsi Ha
go30yxe. [loamomy o2HU Ha borilomax u ceexux moausax
— 3Mo He 8bI0yMKa. B merinibie meMHbIe HOYU Ha C8EXUX
mMoaunax Habroodaromces briedHo — 2onybosameie
O20HbKU — «20pum» gpocghuH. Imo s8r19emcs rnpu4yuHoU
peoKo20 rnpupPoOHO20 sierieHUs — «briyxoaruwux ocHeu»,
ropoouUBLLIUX Cye8epHbIe paccKka3sbl 0 Oywax yMmepuiux,
8bILLeOWUX U3 Mo2url.

2PH3 + 402 = P205 + 3H20

39mo sew,ecmeo obpasyemcs rnpu cHUeHUU ommepuiux
pacmumersibHbIX U XXUBOMHbIX op2aHu3mos. [1000bHkIe
02HU Habrrodan Hemeukuu acmpoHom @.B.beccerib,
ulyyar Kuesckuu rnpogheccop KHoppe, ascmpuucKkuu
uccriecoeamerib Jlucm.



Du3uueckue ceolicmea
AJLVIOTPOIIHBIE MO/IH ®HKAI[HP7 DPOCDOPA

BEJBLINU ' KPACHBIN l




" EEN————
O C 0epTOAETOBOH COABIO IIPH
yaape B3pbIBaeTcCs,

BOCIIAAMEHSeTCSHA.

KCI1O3 + P=P205 + K(CI




. 7’p05y/<mb/, cogepmamue Qocgop

boboessie (2opox, ghacorib)
Kykypys3a;

LpoxoKu;

Coip;

Ompybu;

Moroko (uernbHoe u ceyuweHHoe)
MornoyHble npodykmel,
Xenmok saua;

Pnbiba;

Cyxogpykmabl;

YecHok;

Opexu;

CeMeYyKu mbIKebl;
CeMeyKu rnoOCcosIHeYHUKa;
Msco;

LlomawHsss nmuya.
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HAXOX/IEHHE B IIPHPOAE

T O

OPFAHPI3MBI MPIHEPAALI
! ]
BPOCPOANHUITUBI,
$SEPMEHTBI, POCPHOPHUT
POCPAT BHUPIO3A
KAABIIUS AIIATHUT
PUPHI
OPTO®OCPOPHOMU
KHCAOTBI

B 3YBAX U KOCTSX l




" A
DuzuonocuuecKoe oeucmaeue
0enozo pocghopa

esyiomam
llosienenue JAICYUEK C

npUMeHeHuA
ypoocmeamu -pe3yibmam
3 YpesmepHo2o
npumenenus pochopnvix DocghopHviii HEKPO3
3 Konuyecmaea gpocghopa
yoobpenut, komopbwie — nopasiceHue

CMbIBAIOMCA 8 PEKU U NPYObl yenocmell



- W e ¢pocpope

x CymouyHou HopmMmou ¢ghocghopa Oris 83p0CI1I020
yeriogeka cHumarom 1600 me, nompebHoOCMb Yy
bepemeHHbIx - 3000 m2, a y KopMSAwux
mamepeu 3800 M2 8 cymKu (y 0emeu oHa
8bllle, YeM y 83POC/IbIX).

n [JHesHass Hopma gpocopa 0r1s 83P0CI1020
yeriogeKka cooepxxumcs e 130,0 2 cbipa, 12
AUYHBIX XXerimKax, 8 6 cmorsio8bIX JTIOXKKax
mbikeeHHbIx cemeyek, 500,0 & msca usnu pbibsbl,
400,0 2 oscsiHbIx xnornkes. [lpuHamsiu ¢ nuweu
gocghop rornadaem 8 Kocmu yxxe yepes 4 -6 u.



= Ore (ocwopa.

Okcud pocghopa (V)

1.P205
2. Mr(P205) = 142
3. M (P205) = 1422/morb
4. Qusu4yecKue ceolicmea.
P205 — b6enbil nopowokK, o4eHb 2Uu2pOCKOMNMU4YeH, pacmeopum 8 800e.
5. Xumuyeckue ceoticmea
a) Bzaumodeticmesue ¢ sodol
P205 + 3H20 = 2H3P0O4
6) Baaumodelicmeue ¢ OCHO8HbIMU OKcudamu
P205 + 3Ca0 = Ca3(P04)2
8) Baaumooelicmesue ¢ 0CHO8aHUSMU
P205 + 6NaOH = 2Na3P0O4 + 3H20
6. lNony4yeHue
P205 - nony4yarom cxxueaHuem KpacHoz20 ghocghopa
/. [lpumeHeHue

P205 — npumeHsirom kak ocywaruwiee unu soodoroasouwarouiee
cpedcmeo.

MHozaue opzaaHu4eckue seuwecmea obyariugaromecesi ripu 8o3deticmsuu
P205 . lNpu nonadaHuu Ha KOXxYy MoXem 8bi38amb CUJIbHbIE OX02U.



IIPHMEHEHHE P0OCPOPA

ya00penus Moronue
————epeaerBa——
SIA0XMMHKATHI \\ 4 yMsIT4YeHHE BOAbI
IIpousBoaACTBO — 3amura or
CIIMNYEK \ KOPPO3UH
Co3nanue IIpou3BOACTBO
NBIMOBBIX 3aBeC KPacok

MOJIYIIPOBOTHUKH
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" NN
BEABIH POCPOP

Monexynot P, umetom ¢opmy mempasdpa. 3Imo
nezkonaagkoe  t(nn)=44,1°C, t(kun)=275°C, wms2Koe,

becusemHoe  8ocKkoobpasHoe  eseuiecmeo.  Xopoulo
pacmeopsiemcst 8 cepoyznepode U psioe  opyaux
op2aHUUeCcKux pacmeopumeuJeil. Sloosum,

gocniameHsiemest Ha 8030Yyxe, Ceemumecst 8 memHome.
XpaHsim e2o noo cioem 800bL.
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KPACHBIH ®OCPHOP

Cywecmeyem HECKONbKO popm KpacHoz20 ¢pocchopa Hx
cmpyKkmypsl oKOHUAmMebHO He ycmaHosneHol. H3secmHo,
Ymo OHU SBJASIIOMCST AMOMHbIMU  8ewecmeamu C
NoAUMEpPHOU Kpucmaaiuueckou pewemrKou. Hx
memnepamypa naasaeHust 585-600°C, ysem om memHO-
KOpUuHEeB8020 00 KpacHo20 U gpuosiemogozo. He ssooeum.



'_
YEPHBIH ®&OCPHOP

YepHolili pochop umeem caoucmyro amomHYro
Kpucmaanuueckyro pewemrky. Ilo eHewHemy 8udy
NOX0INK Ha epacgpum, HO s8nsemcest
noaynpogooHurxom. He ssooeum.



